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A 2025-ös évet városunkban sokan a Jászkerület által szervezett utcabálon búcsúztatták. Ott, ahol nagyszerű volt a hangulat, köszönhetően DJ Somának 
és a Band Of The Year díjas altercountry zenekarnak, a Nyughatatlannak. Éjfélkor durrantak a pezsgők és hajnal kettőig szólt a zene. Igazi óévbúcsúztató 
buli volt. Gémesi Balázs – az utcabálon készített – fotójával kívánunk Olvasóinknak jó egészséget és sikerekben gazdag, boldog új esztendőt! Reméljük, 
hogy 2026 nem okoz majd csalódást!

Boldog új esztendőt Jászberény!

Teltházas újévi koncert
Harmadik éve már, hogy az új esz-
tendőt városunkban az 1963-ban ala-
kult Egri Szimfonikus Zenekar újévi 
koncertjével is köszöntjük. A Déryné 
Rendezvényházban nem maradt üre-
sen ülőhely a január 3-án, szombaton 
rendezett ünnepi koncerten, amely-
nek idén is nagy sikere volt. 

Az egri szimfonikusok lassan már haza-
járnak Jászberénybe, hiszen évente el-
jönnek hozzánk. Ha pedig itt vannak, 
akkor nagyszerű élménnyel lepik meg 
hallgatóságukat. Így volt ez idén is. A 
Déryné Rendezvényház emeleti dísz-
termében telt ház várta a zenészeket.

A közönséget és a zenekart Budai 
Lóránt köszöntötte. Városunk polgár-
mestere kiemelte, fontos, hogy a gon-
dok, problémák ellenére vegyük észre a 
mindennapok szépségeit is. Majd a zene 
és az énekszó vette át a főszerepet. Az 
Egri Szimfonikusok és az Operettszín-

ház művészei, Lukács Anita, Dénes Vik-
tor és Papp Balázs felejthetetlen élmén�-
nyel ajándékozták meg a hallgatóságot. 

Az 1963-ban alakult Egri Szim-
fonikus Zenekar egyesületi formában 
működő, Eger önkormányzata által 
támogatott több mint 50 tagot szám-
láló zenekar, amely meghatározó szere-
pet tölt be a régió kulturális életében. 
Alapvető céljuk az igényes zenekultúra 
ápolása, gazdagítása, terjesztése. A ze-
nekar már véglegesen megkapta a kivá-
ló együttes címet, s számos vármegyei 
elismerés mellett 2006-ban a Prima 
Díjjal is elismerték munkásságukat. 
Jelenlegi vezető karmesterük, Szabó 
Sipos Máté már a 30. éve irányítja a 
szimfonikusok művészeti munkáját.

Az Egri Szimfonikusok és a három 
énekes produkcióját méltán jutalmazta 
vastapssal a publikum, amely így vidá-
man, egy nagyszerű élmény jegyében 
kezdhette a 2026-os esztendőt.

A Jászságért díjasok év végi találkozója
Hagyományos évvégi találkozóját 
tartotta december 29-én a Jászságért 
díjasok csapata a Jász Múzeumban. 
Szokásukhoz híven értékelték és el-
búcsúztatták az óévet, és szóltak az 
újévbeli terveikről is. Aprószentek 
napja alkalmából nem maradt el a 
vesszőzés, azaz a „rontásűző szertar-
tása” sem.

Jó ideje hagyomány már, hogy a Jász-
ságért díjasok az év végén találkoznak 
egymással a Jász Múzeumban. Ez folyta-
tódott december 29-én, amkor a tizen-
nyolc élő Jászságért díjasból tizenegyen 
jöttek el a 2025. évi találkozójukra. 
Azok közül, akik valami oknál fogva 
most hiányoztak, többen is üzentben 
köszöntötték a többieket, melyeket dr. 
Körei-Nagy Katalin adott át, aki az 
esemény főszervezője volt. Dr. Körei-
Nagy József pedig az Aprószentek napja 
alkalmából – egy nappal korábban volt 
– megvesszőzte az összes megjelentet, 
hogy a rossz szellemeket elűzze.

A vesszőzést követően dr. Dobos 
László, a Jászok Egyesülete elnöke 
köszöntötte a „jászok Nobel-díjasait”, 
s örömmel számolt be arról, hogy no
vemberben megalakult a Jászok Egye-
sülete Ifjúsági Csoportja. A Jászságból 
származó, Budapesten dolgozó fiatalok 
közösségének vezetője Kiss Gábor jász-
kun főkapitány lett. Az egyesület idei 
tervére vonatkozó kérdésünkre pedig a 
következőket válaszolta: 

– Márciusban 35 éves lesz az egye-
sületünk. Tele voltunk aggodalommal, 

hogy idén ünnepelhetünk-e ott – Had-
történeti Intézet és Múzeum –, ahol 
korábban már négyszer ezt megte-
hettük. Szerencsére megkaptuk az 
engedélyt, hogy márciusban a régi 
épületben, tehát Vágó Pál freskója 
alatt ismét összejöhetnek ünnepelni a 
jászok. Ötévente szoktunk itt rande-
vúzni, s remélem, hogy még nagyon 
sokáig tehetjük ezt. Nagy öröm szá-
munkra, hogy a 105 évvel ezelőtti 
Czettler Jenői közösség és a 35 évvel 
ezelőtt általunk összeállt közösség 
után most már van egy harmadik csa-
pat, amelyik viheti majd tovább az 
egyesületünk fáklyáját. 

Dr. Dobos László azt is elmondta, 
hogy 2025-ben két nagyszerű kiad-
vány megjelentetését is támogatták. 
Az egyik a Hippokratész bajnokai – 
orvosok, állatorvosok a Jászságban –, 
a másik pedig Nagy Tamás Jászberény 
című fotóalbuma volt. Utóbbinál 

felvállalták a főszponzori szerepét. A 
továbbiakban is tervezik, hogy segítik 
az ilyen vagy hasonló kidványok tá-
mogatását. 

– Számunkra nagyon megtisztelő 
volt, hogy főszponzorai lehettünk a 
150 éves Jász Múzeum rendezvényso-
rozatának. Most pedig, 2026-ban lesz 
a múzeumnak egy 105 év – 150 tárgy 
című kiállítása, amely mellé ismét oda-
állunk. Természetesen a Budapesti 
Megyeházán idén is rendszeresen talál-
kozunk majd egymással – mondta dr. 
Dobos László.

Ezt követően rendezvényen meg-
jelent Jászságért díjasok számoltak 
be a 2025-ös esztendőben végzett 
tevékenységükről, hagyományőrző 
munkájukról, és beszéltek a 2026-os 
terveikről is. A találkozó idén közös 
ebéddel zárult, melynek végén az idei 
év végi találkozásuk jegyében búcsúz-
tak el egymástól.

Díjmentes kihelyezett 
pénzügyi fogyasztóvédelmi  

tanácsadás 

Jászberényben
Helye: Réz utca 1-3. C épület 1/5.

2026. január 12. 10:00–16:00
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Pályázati felhívás ingatlanok értékesítésére 
lakóépület építése céljából

Jászberény Városi Önkormányzat nyilvános pályázatot hirdet a tulajdonát 
képező, alábbi táblázatban felsorolt jászberényi ingatlanok értékesítésére  
lakóépület építése céljából:  

Magánszemélyek részére 4 éves beépítési kötelezettség vállalása esetén 25 %-os, 
6 éves beépítési kötelezettség vállalása esetén 15 %-os vételárkedvezményt biz-
tosít az Önkormányzat. Az egyes ingatlanokra vonatkozó pályázati hirdetmé-
nyek - melyek a pályázat részleteit tartalmazzák - megtekinthetőek Jászberény 
Város honlapján (www.jaszbereny.hu) és a Jászberényi Polgármesteri Hivatal 
hirdetőtábláján. A magánszemélyek pályázaton való részvételét az Önkor-
mányzat pályázati adatlappal segíti, részükre a Pályázati Adatlap használata 
a pályázat benyújtásakor kötelező. (www.jaszbereny.hu honlapon elérhető)  
A pályázattal kapcsolatban bővebb felvilágosítás kérhető, természetes szemé-
lyek esetén a pályázati adatlap beszerezhető, illetve a pályázat benyújtható 
a Jászberényi Polgármesteri Hivatal Aljegyzői Osztályán (5100 Jászberény,  
Lehel vezér tér 18. fsz. 2. iroda; tel.: 57/505-781). A pályázat benyújtásának 
határideje: 2026. január 29. (csütörtök) 12:00

Hrsz. Terület  
(m2) Megnevezés Természetben 

elhelyezkedés

Pályázati induló 
ár (Ft) - Áfát 
tartalmazza

1. 3363/15 571 kivett beépítetlen 
terület

5100 Jászberény, 
Futrinka utca 2. 10.414.000 Ft

2. 3363/17 571 kivett beépítetlen 
terület

5100 Jászberény, 
Futrinka utca 4. 10.414.000 Ft

3. 3363/24 673 kivett beépítetlen 
terület

5100 Jászberény, 
Magyar utca 5. 11.811.000 Ft

A víz nagy kincs
A Jászberény Városi Önkormány-
zat projektpartnerként vesz részt 
az Interreg CENTRAL EUROPE 
Program keretében finanszírozott 
„CONE – A természet városai: ter-
mészetalapú megoldások a városi élő 
laboratóriumokban” című projekt-
ben. Ennek keretében városunk két 
pontján is terveztek olyan munkála-
tokat, melyek a terület vízmegtartá-
sát segítik elő. 

Az időjárási körülmények érezhető 
változása, a felmelegedés egyre több 
helyen jelent már most is problémát 
a nagyvilágban és hazánkban is. Min-
denki keresi a vízmegtartás legjobb 
megoldását, s a bevezetőben említett 
program keretében erre városunkban 
is lehetőség nyílt. Két helyszínre is ké-
szültek tervek, melyekről Alvári Csa-
bát, városunk főépítészét kérdeztük.

– A Fehértói úton, a teme-
tő melletti területen folyik át egy 
csapadékvízelvezető csatorna. Azt ter-
veztük, hogy ezen a területen alakítunk 
ki egy első projektet, amely azt célozza, 
hogy az átfolyó csapadékvízből vala-
milyen mennyiséget megpróbáljunk 
visszatartani. Ez úgy történik, hogy az 
a gödör, ami már látszik a helyszínen, 

egy tószerű képződmény lesz. Nem 
mindig fog úgy kinézni, mint egy tó, 
mert, ha nem lesz csapadék, akkor a 
víz is kevesebb lesz. Azt remélem, hogy 
lesz annyi vizünk, hogy ott felduzzad a 
víz és el tud terülni ebben a mederben. 

Ez egy darabig ott beszivárog majd a 
talajba. Nekünk pedig éppen ez az el-
sődleges célunk. Nem szeretnénk, hogy 
a víz azonnal elfolyjon egy betonozott 
árkon keresztül, hanem szeretnénk ott 
a talajban megtartani. 

Ez a projekt egyik helyszíne, de 
van egy másik is, a Réhely utca, ahol 
ugyancsak a vízmegtartás lesz a fő cél. 

– Ott azt tervezzük, hogy a meglévő 
földmedrű árkon mederalakítást vég-
zünk, s egy altalajcserét is végrehajtunk 
Utóbbit azért, hogy ott egy esőkertszerű 
vízmegtartás valósuljon meg. A víz to-
vábbra is az árkon keresztül folyik majd, 
de a talajréteg és a növényzet is úgy lesz 
kialakítva, hogy minél több vizet tudjon 
magába fogadni. Ezen a helyszínen inten-
zív növénytelepítés is megvalósul majd. 
Ebbe az ott élőket is szeretnénk majd be-
vonni, hogy minél inkább a sajátjuknak 
érezzék az így kialakított területet. 

Egy sikeres nemzetközi projekt 
keretében tehát városunkban kétféle 
módszerrel próbálunk majd meg minél 
több vizet megtartani. A projektpart-
nereknél is többféle megoldást alkal-
maznak, olyat amit az adott helyszínen 
meg lehet valósítani. Alvári Csaba azt 
is elmondta, hogy egymás tapasztalatai 
cseréjével is tudják a projektben részt-

vevők a másik munkáját segíteni. Erre 
pedig nagy szükség van, mert a víz nagy 
érték, s a egyre kiszámíthatatlanabb 
időjárási körülmények között kellene 
a talaj szükséges víztartalmát biztosíta-
nunk. 

Teljes volt a fény az adventi koszorún
Advent negyedik vasárnapján, de
cember 21-én, a téli napforduló nap-
ján gyújtották meg az utolsó gyertyát 
a koszorún. A negyedik, ismét lila 
színű gyertya a szeretet jelképe és 
Keresztelő Szent Jánost szimbolizál-
ja, aki Jézus eljövetelét hirdette az 
embereknek.

A szeretet gyertyájának fellobbanását 
követően teljes pompájukban fénylet-
tek az adventi gyertyák, elérkeztünk a 
fény megszületéséhez és a téli napfor-
dulóhoz, ami után az éjszakák egyre 
rövidebbé válnak, és a fény kezdi vis�-
szavenni az uralmat a sötétség felett. A 
téli napforduló sok kultúrában a fény 
visszatérésének ünnepe, és számos ha-
gyomány kötődik hozzá. Egyes pogány 
kultúrákban a Nap újjászületését ünne-
pelték ekkor, a római időkben pedig a 
Sol Invictus, vagyis a Legyőzhetetlen 
Nap ünnepét ülték. Ezt vette át a ke-
reszténység Krisztus születésének meg-
ünneplésére, aki mint „a világ világos-
sága” űzi el a sötétséget. A mi őseink 
ezt Karacsun-nak hívták, amelyben 
a kara-  a sötétséget, a csun- a fordu-
lást jelenti. A szó maga észrevehetően 
hasonlít a karácsony szóra, amely ép-
pen három nappal később érkezik el. 
A kapcsolatot a két ünnep között mi 
sem bizonyítja jobban, hogy szerte a 
világon Jézus Krisztus nevéhez vagy a 
születéshez köthető a Karácsony elne-
vezés (lásd: Christmas), nekünk viszont 
semmilyen formában nem kapcsolódik 
a „megváltóhoz” az elnevezés. A Fény 
születése talán az egyik legmisztikusabb 
időszaka az évnek, őseink számára ez 
volt az egyik legfontosabb ünnep, egy-
ben az új év kezdete is.

Sportosan kezdődött az advent 
negyedik vasárnapjának programja, a 
sokéves szokást folytatva a triatlono-
sok ismét tét nélküli, vidám közös-
ségi futásra várták az egyik legjobb 
állóképességet növelő mozgásforma 

kedvelőit. Az idén Grinch Futamra 
„keresztelt” futó megmozduláson töb-
ben szaladtak négy-öt kört is a Zagy-
va sétányon, majd forraltbort, teát és 
némi süteményt kínáló asztalok körül 
töltöttek hangulatos perceket egymás 
társaságában. A LVG udvarán délben, 
egy szintén már tizenhat éve hagyomá-
nyos jótékonysági esemény kezdődött 
Mező István református lelkipásztor 
asztali áldásával.  A szeretet ebédje 
ez, ahol vendéglátók látnak vendégül 
mindenkit, aki asztalhoz ül egy közös 
ebéd elfogyasztására. A két ember kö-
zött legrövidebb út a szeretett ebédje, 
mottóval jelzett, hosszú idő óta Szán-
tai Attila, Tugyi Róbert, Köver Tamás 
és családjaik hozzájárulásával készült 
felajánlás, ez alkalommal gulyáslevest, 
linzer süteményeket, gyümölcsöt, teát 
és forraltbort kínált.

A délutánban karácsonyi díszbe öl-
töztetett, színes égősorokkal ékesített 
kerékpárok sokasága tűnt fel az Adventi 
helyszínen. Az újdonságként kezdemé-
nyezett kerékpár szépségverseny és fel-
vonulás résztvevői ötletes kreativitással 
dekorált kétkerekűit csodálhatták meg 
az arra járok és próbálták a legfantázia-
dúsabb kreációkat kiválasztani a zsűri 

tagjai. A színpadon eközben A jószívvel 
faházat e napon belakó, Bercsényi Mik-
lós Általános Iskola tanulóinak angyali 
műsorát nézhette a közönség. A  díszes 
kerékpárok közös városi karikája után, 
kihirdették az eredményt, a legbámu-
latosabb bringát Simon Linda alkotta 
meg. A folytatásban pánsíp hangja szólt 
a színpadról, az egybegyűltek Kegye 
János világhírű pánsíp művész adven-
ti dallamait hallgathatták meg. Gyer-
tyagyújtást a Lehel Vezér Gimnázium 
Férfikara dallamos műsora vezette fel, 
majd Gyarmati Valentin káplán atya 
mondott ünnepi szónoklatot, melynek 
befejeztével felszította a lángot az adven-
ti koszorú negyedik gyertyáján.

Az este programjában még két ze-
nei együttes lépett porondra. Ismert 
ünnepi dallamok szóltak egyedi stílus-
ban, swinges, jazzes hangszerelésben 
a Cool Christmas Swing zenekar elő-
adásában melegen, mosolygósan, olyan 
zenével, amit kellemes volt hallgatni. 
A MoodGarden funky-rock zenét ját-
szó csapata, hűen nevükhöz, változatos 
zeneszámaikkal más – más hangulato-
kat idéztek, pergős produkciójuk zárta 
a négy hétvégét átfogó Advent 2025 
programsorozatát. � duka

A hónap festménye: Laki Ida, Csendélet szoborral
Ahogyan ezt már néhány éve meg-
szokhattuk, átmenetileg 2025 decem-
bertől sem tartanak rendezvényeket a 
Szikra Galériában. A hagyományok-
nak megfelelően azonban - az átme-
neti időszakban - online felületen 
mutatnak be egy-egy festményt min-
den hónapban addig, amíg ismét sze-
mélyesen fogadhatják majd az érdek-
lődőket.

Az új esztendőben január hónap mű-
tárgyának a Szikra Galéria gyűjtemé-
nyéből Laki Ida: Csendélet szoborral 
című festményét választották, em-
lékezve a festőművész születésének 
105. évfordulójára. Laki Ida (Jász-
jákóhalma, 1921. január 11 - Buda-
pest, 2015. július 25.) festő, 1948-tól 
1953-ig a Képzőművészeti Főiskolán 
tanult, Pór Bertalan, Kmetty János, 
Barcsay Jenő és Szőnyi István voltak 
a mesterei. Pór Bertalan osztályában 
egy ideig tanársegédként működött. 
Tanulmányúton járt több kelet- és 
nyugat-európai (Olaszország, Francia-
ország) országban.

A természeti látvány inspiráció-
jára született képeit a kontúrokkal 
összefogott színfelületek dekorativi-
tása jellemzi. 1977-ben kapcsolatba 
került a NYÁK (nyomtatott áramkör) 
lemezekkel és megtalálta bennük azt 
a kifejezési formát, melyet „Öröknap-
tár” sorozatának képeihez és „A tudás 
fája” festmény megalkotásához is fel-
használt.

Hazai egyéni és csoportos tárlato-
kon mutatta be munkáit. Gyűjtemé-
nyes kiállítása Budapesten, a Fényes 

Adolf Teremben volt 1962-ben és 
1969-ben. Munkái megtalálhatók a 
Magyar Nemzeti Galériában, a Jász 
Múzeumban, a szolnoki Damjanich 
János Múzeumban és a debreceni Déri 
Múzeumban, valamint nálunk, a Szik-
ra Galériában is. 

Szülőfaluja helytörténeti múzeuma 
állandó kiállításon mutatja be alkotásait, 
díszpolgári címmel és a Jászjákóhalmá-
ért kitüntetéssel ismerte el munkásságát. 
Köszönet Szikra Istvánnak, a Szikra 
Galéria tulajdonosának, hogy ezt az 
anyagot a rendelkezésünkre bocsátotta. 
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Városházi hírek
Az előző esztendő utolsó hónapjának második felében is zajlott az élet a vá-
rosházán. Erről tanúskodik a Budai Lóránt polgármester facebook oldaláról 
készült válogatásunk is. 

Nincs két hete, hogy egy hivatalos delegáció vezetőjeként olasz testvérvárosunk-
ban, Conselvében jártam. A Bethlendy Bélával (Humán, Közrendi és Vallásügyi 
Bizottság elnöke), Skultéti Józseffel (Városgazdálkodási Bizottság elnöke) és Gulyás 
Andrással (Jász Múzeum igazgatója) kiegészült küldöttség elsősorban a szorosabb 
együttműködésről és a jövő év feladatairól tárgyalt a Városházán megjelent szakem-
berekkel. A hosszú órákon át tartó egyeztetésen jó néhány konkrétum is körvonala-
zódott. Valós, tetteken alapuló együttműködés születhet a szociális intézményeink, 
a sportegyesületeink és a könyvtáraink között. Továbbá – helyben múzeum nem 
lévén – közös munka veheti kezdetét a Jász Múzeum és az Este városában lévő 
Nemzeti Atestino Múzeum között. A komoly és előre vivő tárgyalások mellett meg-
ismertük egy helyi kertészet munkáját, valamint részt vettünk – többek között – az 
estei és a conselvei adventi falu programjain is. Ez utóbbi különlegességét adta, 
hogy Bethlendy Béla elnök úr vezénylésével és olasz barátaink segítségével közel 100 
főnek mutathattunk meg a magyar gasztronómia szépségeit. Köszönjük a meghí-
vást, vendéglátóink kedvességét és odaadását, a két város barátságát fontosnak tartó 
képviselők hozzáállását! Mi nem ígérhetünk mást, mint eddig: szívünkön viseljük a 
testvérvárosi kapcsolatokat és a jövőben is megteszünk mindent annak érdekében, 
hogy ápoljuk a barátságot, szorosabbra fűzzük az együttműködést és gyarapítsuk 
kapcsolatainkat. Isten áldja Conselve minden lakóját!

Ismét sikerrel pályáztunk, így hamarosan elindulhat a „Digitális Detox” program, 
amely a fiatalok kreativitását, együttműködését és közös élményteremtését helyezi 
középpontba. A projekt segítségével olyan programokkal töltjük meg az ifjúsági 
közösségi teret, ahol nem a telefon veszi át az irányítást, hanem a közösség ereje, 
az együtt gondolkodás és azok az élmények, melyekre évekkel később is jó lesz 
visszagondolni. A „Digitális Detox” nem arról szól, hogy bárki letenné a kütyüit. 
Sokkal inkább arról, hogy adunk helyette valami többet: egy biztonságos, nyitott, 
fiatalbarát közeget, ahol lehet alkotni, beszélgetni, fejlődni – vagy egyszerűen csak 
egy jót beszélgetni. Az új, nyertes pályázat egy izgalmas lépés abban a folyamatban, 
amelyben Jászberény egyre tudatosabban építi ifjúsági közösségeit és teret ad azok-
nak a fiataloknak, akik ma alakítják a holnap városát.

Az óév utolsó napjaiban sem tétlenkedtünk. Közel 100 méter hosszan megújult 
ugyanis a Thököly úti járda. A meglévő 1.8 méteres járda bontásával, 45 cm-es 
tükörkiszedéssel, kerti szegély építésével, vörös viacolor (20 cm) elválasztás alkal-
mazásával, vakvezető sáv kialakításával és a meglévő akna fedlapok szintbe helye-
zésével járó munkálatokat a Baktató Kft. végezte bruttó 6.6 millió forint értékben. 

A 2026-os év első felére biztosított a Lehel 
Strandfürdő működése
A Jászberény Városi Önkormányzat december 17-én rendkívüli ülést tartott a városháza tanácstermében, melyen négy 
előterjesztést vitattak meg. A legnagyobb figyelem a Lehel Strandfürdő sorsát érintő napirendet kísérte. A testület tag-
jai közül tizennégyen vettek részt a rendkívüli ülésen, csak Hajnal-Nagy Gábor hiányzott. A lapzártánkkal egy időben 
kezdődött tanácskozásról előző lapszámunkban csak annyit tudtunk közölni, hogy a Lehel Strandfürdő 2026. január 
1-je után is várja majd vendégeit. 

Az előző év utolsó önkormányzati ülé-
sének bevezetőjében, a szokásoknak 
megfelelően, Mező István református 
lelkész szólt a testületi ülésen megje-
lentekhez, s azokhoz, akik az élő köz-
vetítésnek köszönhetően figyelemmel 
kísérték a tanácskozást. 

Az ünnepi szavakat, gondolatokat 
követően a testület megkezdte a ter-
vezett négy napirendi pont megtár-
gyalását. Elsőként a képviselő-testület 
szervezeti szabályzatának technikai 
módosításáról döntöttek, amely a Ver-
senyképes Járásokkal kapcsolatos elszá-
molásokat könnyíti meg. A rendelet 
tervezetet egyhangúlag fogadták el. 

A képviselő-testület előző ülésén 
döntött a Jászberény Városi Bölcsőde 
és Védőnői Szolgálat intézményveze-
tői posztjára kiírt pályázat kapcsán. A 
régi-új intézményvezető, Tóth Mónika 
megbízásáról szóló határozatot kellett 
módosítaniuk, mert a döntést követő-
en derült ki, az abban elfogadott illet-
ményt illetően 2026. január 1. napját 
követően változás áll be, mivel Tóth 
Mónika a bölcsődei pótlék tekinteté-
ben kategóriát lép, így illetménye emel-
kedik. Az intézményvezető korrigált 
illetményét egyhangúlag hagyták jóvá. 

A harmadik napirend az az előter-
jesztés volt, amely a jászberényi 8794 
és 8796 helyrajzi számú ingatlanok 
üzemeltetésével kapcsolatban került a 
testület elé. Nos, ez a Lehel Strandfür-
dő helyzetét volt hivatott rendezni. Az 
előterjesztésben többek között az aláb-
biak voltak olvashatók:

„A Jászberény Városi Önkormány-
zat (a továbbiakban: Önkormányzat) 
tulajdonát képezi a jászberényi belterü-
leti 8794 hrsz-ú, természetben Jászbe-
rény, Gorjanc Ignác stny. 10. szám alatt 
található, kivett strandfürdő és udvar 
megnevezésű, valamint a jászberényi 
belterületi 8796 hrsz-ú, 436 m2 alap-
területű, kivett termálkút megnevezésű 
ingatlan (továbbiakban: Ingatlanok) Az 
Ingatlanok és a működtetéshez szük-
séges ingóságok bérbe, üzemeltetésbe 
adására irányuló nyilvános pályázat ki-
írásáról szóló 293/2025. (XI. 20.) hatá-
rozatba foglalt Képviselő-testületi dön-
tés értelmében kiírt versenytárgyalási 
eljárás elbírálásáról, pályázat hiányában 
annak eredménytelenné nyilvánításáról 

a Képviselő-testület 320/2025. (XII. 
10.) határozatába foglalva döntött.

A pályázat iránti érdeklődés hiá-
nyára és az eljárás eredménytelenné 
nyilvánító döntés tartalmára tekintet-
tel, továbbá figyelemmel arra, hogy a 
LEHEL Thermálfürdő Nonprofit Kft. 
és az Önkormányzat által 2025. júli-
us 3. napján kötött PH/118-32/2025 
iktatószámú haszonkölcsön szerződés 
2025. december 31. napján lejár, a az 
Ingatlanok üzemeltetésével összefüggő 
további döntés(ek) meghozatal szüksé-
ges az Ingatlanok jellegéből eredő fo-
lyamatos működtetése érdekében.

Fontos tény, hogy a közhasználatú 
fürdők létesítéséről és üzemeltetéséről 
szóló 510/2023. (XI. 20) Korm. ren-
delet értelmében fürdők üzemeltetésére 
irányuló új működési engedély csak a hi-
vatkozott rendeletben foglalt szigorúbb 
feltételrendszert teljesítő kérelmező ese-
tében adhatja ki az engedélyező hatóság. 
A működési engedéllyel bíró üzemelte-
tőknek a Kormányrendeletben foglalt 
valamennyi feltétel teljesítésére többlet 
idő biztosított. Ingatlanok rendeltetés 
szerű üzemeltetésére hatályos működé-
si engedéllyel a LEHEL Thermálfürdő 
Nonprofit Kft. rendelkezik, aki egyben 
a K-562 és K-572 jelű kutak és a 8794 
hrsz-on lévő strandfürdő létesítmény 
üzemeltetéséhez szükséges vízellátását is 
szolgáló, K-676 számú termálkút vízjogi 
engedélyese is.

Az önkormányzat jogszerűen dönt-
het – a hatályos Kbt. értékhatárainak 
figyelembe vételével - úgy, hogy az 
uszoda üzemeltetését nem saját in-
tézményen keresztül, hanem vásárolt 
szolgáltatásként, külső szolgáltató be-
vonásával biztosítja. Az uszoda üzemel-
tetése, mint folyamatos tevékenység 
jogszerűen ellátható vállalkozási vagy 
atipikus szolgáltatási szerződés kereté-
ben, mely konstrukcióban az üzemelte-
tés ellenértékét az önkormányzat fizeti, 
a bevételi és működési kockázat nem 
kerül átruházásra, ezért a szerződés nem 
minősül koncessziós jogviszonynak. 
A fentiek alapján, illetve a Jászberény 
Városi Önkormányzat PH/990/2016. 
számú Közbeszerzési Szabályzat XV. 
Fejezetének (5) bekezdés b) pontjában 
foglalt speciális, rendkívüli sürgősségű 
esetre tekintettel – figyelemmel arra, 

hogy LEHEL Thermálfürdő Nonprofit 
Kft. (székhelye:5100 Jászberény, Ady 
Endre út 20.; képviseli: Nagy Attila 
ügyvezető; Csáki Zsigmond, ügyveze-
tő; adószám: 23863578-2-16, cégjegy-
zék szám: 16-09- 018544), mint jogi 
személy az Ingatlanok hatályos műkö-
dési engedélye birtokában és a K-562 
és K-572 jelű kutak és a 8794 hrsz-on 
lévő strandfürdő létesítmény üzemel-
tetéséhez szükséges vízellátását is szol-
gáló, K-676 számú termálkút vízjogi 
engedélyére figyelemmel kizárólagosan 
tudja 2026. január 1-jétől a feladatot 
ellátni - egyedi árajánlat bekérése volt 
indokolt, az Ingatlanok strandfürdő 
jellegének megfelelő üzemeltetésére, 
mint vásárolt szolgáltatás nyújtására 
irányulóan.

A LEHEL Thermálfürdő Nonpro-
fit Kft. 2026. január 1. napjától nettó 
3.300.000.- Ft +Áfa/hó szolgáltatási 
díj ellenében vállalja a strandfürdő jel-
legének megfelelő üzemeltetési szol-
gáltatás nyújtását.

A fentiek alapján az Önkormányzat 
és a LEHEL Thermálfürdő Nonprofit 
Kft. által az Ingatlanok strandfürdő jel-
legének megfelelő üzemeltetésére, mint 
vásárolt szolgáltatás nyújtására irányuló 
szerződés megkötésére teszek javaslatot 
az Ingatlanok 2026. január 1. napjától 
történő folyamatos üzemeltetésének 
biztosítása érdekében maximum 6 havi 
időtartamra.” 

Budai Lóránt polgármester el-
mondta, hogy az egyetlen rendelkezés-
re álló jogi lehetőséget kihasználva ké-
szült az előterjesztés, amelyet minden 
érintettel egyeztettek. 

– Nagyon fontosnak tartom itt 
is kihangsúlyozni, hogy ez nem egy 
hosszútávú és végleges megoldás. Az év 
első napjaiban ismét leülünk és meg-
próbáljuk megtalálni azt a lehetőséget, 
amely hosszú távon biztosítja a strand 
működését. Ez persze semmire sem ga-
rancia, a továbbiakban is nagy felelős-
séggel, sok kiadással és sok feladattal jár 
ennek végleges megoldása. Kimond-
tam a bizottsági ülésen és kimondom 
itt is, az egyeztetések vége lehet az is, 
hogy 6 hónap múlva a strandot nem 
leszünk képesek üzemeltetni. Most van 
hat hónapunk, hogy átgondoljuk és 
megfelelő döntést hozzunk közösen a 
Lehel Strandfürdő kapcsán – mondta 
Budai Lóránt.

Bozsik Ferenc, akinek körzetében 
van a Lehel Strandfürdő, mindenkinek 
megköszönte a munkát, aki ennek az 
előterjesztésnek az előkészítése érdeké-
ben dolgozott. 

Bódis Béla hozzászólásában arra hív-
ta fel a figyelmet, hogy nagyon kemény 
munka lesz a következő fél évben kidol-
gozni egy hosszú távra szóló megoldást.  

Sárközy Csabáné Béres Krisztina 
arra hívta fel a figyelmet, hogy minden 
pályázati lehetőséget is meg kellene 
ragadni – hazai és uniós forrás bevo-
násával –, hogy a járás egyetlen fedett 
uszodájával rendelkező strandfürdő 
üzemeltetését biztosítani lehessen. 

A határozati javaslatot végül egy-
hangúlag fogadták el. 

A negyedik napirend a jászberé-
nyi 8794 és 8796 hrsz- ú ingatlanok 
tekintetében az ivóvíz bekötéshez és a 
vízhálózat rekonstrukciós munkákhoz 
a tulajdonosi hozzájárulás kiadásáról 
szólt, melyet ugyancsak egyhangúlag 
fogadtak el. � Szántai Tibor

Munkaszüneti napok, pihenőnapok, 
ledolgozós szombatok 2026-ban

Munkaszüneti napok 2026-ban 
•	 január 1. – csütörtök 
•	 március 15. – vasárnap
•	 április 3. – péntek (nagypéntek) 
•	 április 5. – vasárnap és április 6. – hétfő (húsvét)  
•	 május 1. – péntek 
•	 május 24. – vasárnap és május 25. – hétfő (pünkösd)  
•	 augusztus 20. – csütörtök
•	 október 23. – péntek 
•	 november 1. – vasárnap 
•	 december 25. – péntek és december 26. – szombat (karácsony)

Áthelyezett pihenőnapok 2026-ban 
•	 január 2. – péntek 
•	 augusztus 21. – péntek 
•	 december 24. – csütörtök

Áthelyezett munkanap, ledolgozós szombatok 2026-ban 
•	 január 10. – szombat
•	 augusztus 8. – szombat
•	 december 12. – szombat

Január 11-én vasárnap és 17-én 
szombaton 14:00–21:00-ig téged is 
vár a Jászberényi Jégpálya!
Korizz pároddal, a családdal, barátokkal 
vagy akár egyedül!  A jászberényi 
korcsolyapályán biztos jól érzed majd 
magad, hiszen a mozgás öröm.

JÉGRE  JÉGRE  
FEL!FEL!
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24.
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28.
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30.
31.

Csütörtök
Péntek
Szombat
Vasárnap
Hétfő
Kedd
Szerda
Csütörtök
Péntek
Szombat
Vasárnap
Hétfő
Kedd
Szerda
Csütörtök
Péntek
Szombat
Vasárnap
Hétfő
Kedd
Szerda
Csütörtök
Péntek
Szombat
Vasárnap
Hétfő
Kedd
Szerda
Csütörtök
Péntek
Szombat

Malvin
Petra
Helga
Ferenc
Aurél
Brúnó, Renáta
Amália
Koppány
Dénes
Gedeon
Brigitta, Gitta
Miksa
Kálmán, Ede
Helén
Teréz
Gál
Hedvig
Lukács
Nándor
Vendel
Orsolya
Előd
Nemzeti ünnep, Gyöngyi
Salamon
Blanka, Bianka
Dömötör
Szabina
Simon, Szimonetta
Nárcisz
Alfonz
Farkas

STRAND ÉS TERMÁLFÜRDŐSTRAND ÉS TERMÁLFÜRDŐ

J ÉGCSA R N O KJ ÉGCSA R N O K

A Termálfürdő egész éves nyitva tartással üzemelA Termálfürdő egész éves nyitva tartással üzemel

A Jászberényi Strandfürdőben 
júniustól szeptemberig,  
kulturált, családias  
környezetben várjuk  
vendégeinket.
Elérhetőségek:
5100 Jászberény, Hatvani út 5.
Tel.: 06-57/412-108, 06-30/942-1043 
E-mail: vvzrt@vvzrt.hu
https://www.vvzrt.hu/strand-es-termalfurdo

A Jászberényi Jégcsarnokban 
korosztálytól függetlenül  
várjuk a korcsolyázni,  
sportolni szerető  
vendégeinket.
Elérhetőségek:
5100 Jászberény, Líceum u. 2. (bejárat a 
Sportpálya u. felől) | Tel.: 06-57/411-618
E-mail.: vvzrt@vvzrt.hu
www.jaszberenyijegpalya.hu

A téli szezonban pingvin-
séta, a nyári szezonban 
látványetetések  
minden nap.
Elérhetőségek:
5100 Jászberény, Fémnyomó u. 3.
Tel.: 06-57/415-010
E-mail: info@jbzoo.hu
www.jaszberenyzoo.hu ÁLLAT- ÉS NÖVÉNYKERTÁLLAT- ÉS NÖVÉNYKERT

„Kis állatkert, nagy élmény!”

Lakossági és ipari  
kaputechnika

nyílászárók | garázskapuk
kapu automatikák

+36 70 755 9484

www.wingate.hu

Szolnok
Jászberény
Gyöngyös

Dr. TÓTH ZOLTÁN
szülész-nőgyógyász, adjunktus  
magánrendelése
5D UH vizsgálatok, magzati diagnosztika 
Lézeres intim műtétek • Genetikai szűrések
Meddőségi kivizsgálás • Endometriózis • HPV 

Bejelentkezés előre egyeztetett  
időpontban! • www.4dszolnok.hu
Szolnok, Szapáry u. 31. 1/1. • Tel.: +36 20 273 8131

Honlap: 	https://sites.google.com
	 /view/kekesbuszkft
E-mail: 	 kekesforg@gmail.com

Szolgáltatásaink:
• Teljes körű építőipari kivitelezés
• Építési és bontási hulladék befogadás 
   (beton, aszfalt, tégla, cserép, fahulladék)
• Újrahasznosítás: darálás, osztályozás
• A keletkezett darált anyag értékesítése
• Konténeres sittszállítás
• Gépi földmunka
• Nehézgép szállítás 1-24 t-ig

J Á S Z B E R É N Y

5100 Jászberény 
Szelei út 9407 HRSZ 

06 57 410-031 
06 30 488-6575 
06 30 337-2924 

E-mail: tuttibau@invitel.hu



2026
M Á R C I U S

1.
2.
3.
4.
5.
6.
7.
8.
9.

10.
11.
12.
13.
14.
15.
16.
17.
18.
19.
20.
21.
22.
23.
24.
25.
26.
27.
28.
29.
30.
31.

Vasárnap
Hétfő
Kedd
Szerda
Csütörtök
Péntek
Szombat
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Szerda
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Péntek
Szombat
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Hétfő
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Szerda
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Hétfő
Kedd
Szerda
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Péntek
Szombat
Vasárnap
Hétfő
Kedd

Albin
Lujza
Kornélia
Kázmér
Adorján, Adrián
Leonóra, Inez
Tamás
Zoltán
Franciska, Fanni
Ildikó
Szilárd
Gergely
Krisztián, Ajtony
Matild
Nemzeti ünnep, Kristóf
Henrietta
Gertrúd, Patrik
Sándor, Ede
József, Bánk
Klaudia
Benedek
Beáta, Izolda
Emőke
Gábor, Karina
Irén, Írisz
Emánuel
Hajnalka
Gedeon
Auguszta
Zalán
Árpád
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Hétfő
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Hugó
Áron
Nagypéntek, Buda, Richárd
Izidor
Húsvét, Vince
Húsvét, Vilmos
Herman
Dénes
Erhard
Zsolt
Leó, Szaniszló
Gyula
Ida
Tibor
Anasztázia, Tas
Csongor
Rudolf
Andrea, Ilma
Emma
Tivadar, Tihamér
Konrád
Csilla, Noémi
Béla
György
Márk
Ervin
Zita
Valéria
Péter
Katalin, Kitti
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Szerda
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Szombat
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Tihamér, Annamária
Ottó
Kornél, Soma
Ulrik
Emese, Sarolta
Csaba
Apollónia
Ellák
Lukrécia
Amália
Nóra, Lili
Izabella, Dalma
Jenő
Örs, Stella
Henrik, Roland
Valter
Endre, Elek
Frigyes,
Emília
Illés
Dániel, Daniella
Magdolna
Lenke
Kinga, Kincső
Kristóf, Jakab
Anna, Anikó
Olga, Liliána
Szabolcs
Márta, Flóra
Judit, Xénia
Oszkár
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Szombat
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Szerda
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Szombat
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Boglárka
Lehel
Hermina
Domonkos, Dominika
Krisztina
Berta, Bettina
Ibolya
László
Emőd
Lőrinc
Zsuzsanna, Tiborc
Klára
Ipoly
Marcell
Mária
Ábrahám
Jácint
Ilona
Huba
Állami ü., István, Vajk
Sámuel, Hajnalka
Menyhért, Mirjam
Bence
Bertalan
Lajos, Patrícia
Izsó
Gáspár
Ágoston
Beatrix, Erna
Rózsa
Erika, Bella
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Hétfő
Kedd
Szerda
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Szombat
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Hétfő

Mindenszentek, Marianna
Achilles
Győző
Károly
Imre
Lénárd
Rezső
Zsombor
Tivadar
Réka
Márton
Jónás, Renátó
Szilvia
Alíz
Albert, Lipót
Ödön
Hortenzia, Gergő
Jenő
Erzsébet, Zsóka
Jolán
Olivér
Cecília
Kelemen, Klementina
Emma
Katalin
Virág
Virgil
Stefánia
Taksony
András, Andor
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Kedd
Szerda
Csütörtök
Péntek
Szombat
Vasárnap
Hétfő
Kedd
Szerda
Csütörtök
Péntek
Szombat
Vasárnap
Hétfő
Kedd
Szerda
Csütörtök
Péntek
Szombat
Vasárnap
Hétfő
Kedd
Szerda
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Szombat
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Hétfő
Kedd
Szerda
Csütörtök

Elza
Melinda, Vivien
Ferenc, OIívia
Borbála, Barbara
Vilma
Miklós
Ambrus
Mária
Natália
Judit
Árpád
Gabriella
Luca, Otília
Szilárda
Valér
Etelka, Aletta
Lázár, Olimpia
Auguszta
Viola
Teofil
Tamás
Zéno
Viktória
Ádám, Éva
Karácsony, Eugénia
Karácsony, István
János, Lázár
Kamilla
Tamás, Tamara
Dávid
Szilveszter

T-GRÁNIT Kft.T-GRÁNIT Kft.

TÓÁSÓ TIBOR 
Jászfelsőszentgyörgy Fő út 25. 

Telefon: 30/214-6370

Egyedi elkészítésű síremlékek 
nagy szín- és formaválasztékban. 

Épületszobrászat, kandallók, 
lépcsők, kőkorlátok, kőcsobogók.

MINDEN, AMI KŐBŐL KIVITELEZHETŐ!

Keresse, olvassa  
naponta frissülő  
online hírportálunkat!

•	Politika
•	Közélet
•	Gazdaság
•	Kultúra
•	Sport 
•	112
...minden, ami 
Jászberényben 
történik.

Friss híreinket megtalálja  
Facebook oldalunkon is:
Berény CAFÉ - Jászkürt Újság

jku.hu

REGISZTRÁLT
AUTÓBONTÁS

5100 Jászberény, Szelei út 83.
Tel.: +36 30 557 1543

TELJES KÖRŰ  
ÜGYINTÉZÉSSEL,

BONTÁSRA,  
FORGALOMBÓL VALÓ  

VÉGLEGES KIVONÁSRA VÁRÓ  
AUTÓK BEFOGADÁSA

•	Problémája van valamely 
pénzügyi szolgáltatóval és jogai 
érvényesítésében tanácsot kérne?

•	Hitelfelvétel vagy hitelkiváltás 
előtt áll és szeretne tájékoztatást 
kérni a várható költségekről 
és a pénzügyi szolgáltatók 
ajánlatairól?

•	Követeléskezeléssel összefüggő 
panasza van?

•	Fizetési nehézsége van, és nem 
tudja hová forduljon?

•	Tanácsot adunk, segítünk a 
levelek, kérelmek, beadványok 
elkészítésében. 

DÍJMENTES PÉNZÜGYI 
FOGYASZTÓVÉDELMI

TANÁCSADÁS

A jászberényi tanácsadási alkalmak aktuális időpontjairól tájékozódjon a  
www.penzugyitanacsadoiroda.hu weboldalon, vagy ügyfélfogadási időben  

a +36 70 607 2186-os telefonszámon.

Szolnokwww.mnb.hu/penzugyinavigator
5000 Szolnok, Szapáry u. 19. földszint 8. | H.: 09:00 – 15:00, Sze.: 09:00 – 15:00, Cs.: 09:00 – 15:00
+36 70 607 2186 | szolnok@penzugyitanacsadoiroda.hu

Adja fel hirdetését 
a város lapjában!

Megjelenés előtti hétfőn 16 óráig 
berenyiujsag@gmail.com

06-30/651-1098

Termelői méz
Csomor Családi Méhészet

Jászberény, Sólyom u. 13.
06-30/483-07-90
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Kulturális mozaik
Yoko Retro Pótszilveszter
január 10. szombat 21:00
Itt a 2026-os év első Yoko Retro Partyja, a Pótszilveszteri mulat-
ság! Tarts velünk Te is barátaiddal és bulizzunk együtt szilvesz-
teri hangulatban! Érkezzetek korán, hiszen az első száz ven-
dég ajándék pohár pezsgőt kap! Zeneileg is igazodni fogunk a 
szilveszteri bulik hangulathoz, így garantáltan nagyot mulatunk! 
Az este házigazdája Dj Guba, aki ezúttal is jól megtáncoltat majd 
benneteket!
Ifjúsági Ház 

Karikatúra kiállítás
január 13. kedd 17:00
A KovZsi karikatúrák a papírra rajzolt műalkotást jelentik. Kovács 
Zsigmond, KovZsi, szénnel és pasztellkrétával dolgozik, minden 
hétvégén rendezvényen rajzol arcokat és ő egy „felbérelhető” 
karikaturista. Szülővárosában ez alkalommal, Legendás magyar 
énekesek című karikatúra kiállítása nyílik, amit Szöllősi Eszter 
jóga instruktor és coach ajánl az érdeklődő közönség figyelmé-
be. Az eseményen megvásárolható KovZsi: ARCvonások című 
karikatúrás kiskönyve, amit a helyszínen dedikál az alkotó.
Déryné 6 Galéria

Dumaszínház
január 16. péntek 18:00
A boldogságot érdemes keresni vagy inkább feleséget? A Du-
maszínház az év önálló előadásának választotta Tóth Szabolcs 
„Boldogság – Akarok róla beszélni”, valamint kollégája „Bálint 
Ferenc feleséget keres” estjét, amit a Szomszédnéni humoristái 
együtt visznek a közönség elé „Kettő az egyben!” címmel. Egy 
jegy áráért most együtt, mindkét önálló est megtekinthető.
Ifjúsági Ház

Jótékonysági Rock Koncert
január 17. szombat 18:00
Amikor meglágyul az acél szív. Négy szuper zenekar, akikben most 
egy közös gondolat fogalmazódott meg, a segítség nyújtás. Ehhez 
viszont Ti is kelletek! Gyertek minél többen érezzétek jól magato-
kat és közben segítsétek egy 16 éves beteg fiú gyógyulását!
18:00 	 kapunyitás
18:30 	 Szabadság Rabszolgái (Bikini tribute)
19:45 	 Mythica Rock Band (saját zenék hard rock)
21:00 	 Crazy Gránát Molnár Péter "Stulával" (saját zenék metál)
22:15 	 Kötelék (Ossian tribute vegyítve saját nóták) 
A koncert látogatása ingyenes, viszont kérünk minden jóérzésű 
embert, hogy a beteg fiú számára a bejáratnál kihelyezett urná-
ba helyezzék adományaikat
Ifjúsági Ház

A programváltozás jogát fenntartjuk!
Rendezvényeinkről érdeklődhet az alábbi online felületeken is:

www.lehelfilmszinhaz.hu  |  www.jaszberenyiprogramok.hu
Jászberényi kulturális programok facebook oldala

Dr. Rápolti-Nagy Katalin: Több mint fél 
évszázad a gyógyítás szolgálatában
Dr. Rápolti-Nagy Katalin neve szinte fogalommá nemesült Jászberényben. Nem is csoda, hiszen a pályáját 1968-ban 
Szolnokon kezdő doktornő 1976 óta gyógyítja a jászberényi és környékbeli betegeket. Tiszteletre méltó emberségét, szak-
maiságát legutóbb 2025 novemberében életműdíjjal ismerte el a Jászberényi Szent Erzsébet Kórház. Hogyan változott az 
egészségügy az elmúlt évtizedekben? Miként választotta hivatásának az orvoslást? Hogyan jutott arra az elhatározásra, 
hogy épp tavaly év végén zárja le a pályafutását? Többek közt mindezekről beszélgettünk doktornővel az otthonában.

– Fel tudja idézni az első találkozását 
az orvoslással, a gyógyítással?

– Nemrég jöttem rá, hogy biztosan 
volt valami affinitásom ehhez a pályá-
hoz, mert már gyerekként sem féltem 
az orvosoktól. Amikor jöttek az iskolába 
oltás vagy vizsgálat miatt és kérdezték, ki 
a bátor, én rögtön jelentkeztem. Az oltás 
után meg segédkeztem, például letöröl-
tem a többi gyerek karját. Aztán olyan 
huncutságra is emlékszem, hogy volt 
egy kislány az osztályunkban, aki szinte 
minden ünnepségen elájult és én min-
dig jelentkeztem ilyenkor, hogy bekísé-
rem a tanterembe. Tettem ezt részben 
jó érzésből, másrészt így nem kellett az 
ünnepi beszédet hallgatnom a napon…

– Mikor jutott arra az elhatározás-
ra, hogy az orvosi pályát válassza?

– Már nyolcadik osztályos korom-
ban eldöntöttem, hogy az orvosira fo-
gok menni, de azt tudtam, hogy ahhoz 
nagyon jól kell tanulni. Ezért a gimná-
ziumban ragaszkodtam ahhoz, hogy fel-
tétlenül kitűnő tanulónak legyek. Meg 
akartam mutatni, hogy egy vidéki gye-
rek is tud eredményt elérni. Később volt 
egy olyan dilemmám, hogy fogorvos 
vagy általános orvos legyek. Bár apám 
nem nagyon akart befolyásolni, de azt 
kérte, hogy válasszam a második utat, 
mert később is lehetett szakosodni.

– Miért épp a bőr- és nemibeteg 
gyógyászatot választotta szakterületének?

– A harmadévben kezdődtek a klini-
kai gyakorlatok, de akkor főleg belgyó-
gyászatra és sebészetre kellett járni, s ez 
nem annyira kötött le. A negyedévben 
pedig jött a bőrgyógyászat, röntgen, 
gyógyszertan és a bőrgyógyászaton na-
gyon jól bántak velünk. Egy új profes�-
szorunk volt Debrecenből és nagyon jól 
megszervezte ott az oktatást. Nem azt 
éreztük, hogy felesleges nyűg a hallgató, 
hanem tényleg azt akarták, hogy tanul-
junk. Nekem ez a hozzáállás annyira 
megtetszett, hogy gondoltam, jó, ak-
kor bőrgyógyász leszek. Emellett persze 
az is segített, hogy tudtam, Szolnokon 
el tudok majd helyezkedni a diploma 
megszerzése után. A másik ok, amiért 
ez a két szakterület tetszett nekem a leg-
inkább az, hogy igen vizuális tipus, va-
gyok, ha megláttam egy kórképet, olyan 
volt, mintha lefényképeztem volna.

– Mi az, amit iránymutatásként a 
szülei átadtak Önnek?

– A szüleimnek a világ legtermésze-
tesebb dolga volt, hogy az ő gyerekeik jó 
tanulók és tovább fognak tanulni. Szóba 
sem került, hogy nem így lesz Édesanyám-
nak pedig három dolog volt a kívánsága: 
egy nő szerezzen diplomát és jogosítványt, 
valamint legyen önálló. E ezzel bocsátott 
útra bennünket a nővéremmel.

– Még az egyetem alatt ismerte meg 
férjét, dr. Jakus Zoltánt, aki fül- orr-
gégész főorvosként, majd kórházigazga-
tóként szintén a Szent Erzsébet Kórház 
történetének egyik meghatározó alak-
ja volt (amiért 2023-ban díszpolgári 
címmel tüntette ki a jászberényi kép-
viselő- testület – a szerk.). Az 1960-as 
évek végén együtt dolgoztak Szolnokon, 
majd a férje ’75-ben áttette a székhe-
lyét Jászberénybe, Ön pedig a követke-
ző évben kezdett el itt rendelni. Kérem, 
meséljen-erről az átmeneti időszakról!

– Mivel volt egy üres bőrgyógyászati 
állás, ezért minden hónapban felhívott 
az akkori főigazgató, mikor leszek már 
hajlandó jönni. Igaz, hogy csak 33 éves 
voltam és nőnemű, de már akkor sem 

voltam hiszékeny, ezért feltételeim vol-
tak. Egyrészt megmondtam, csak akkor 
váltok, ha a férjemet kinevezték főor-
vosnak, lesz lakásunk és a gyermekünk 
befejezi az általános iskola első osztályát. 
Meg az is hozzátartozik az igazsághoz, 
hogy 1 950 Ft volt a szolnoki fizetésem, 
ide pedig 3 500 Ft-tal vettek fel.

– Tehát Jászberényben 1976. au-
gusztus 1-jén megkezdte a munkát. Ho-
gyan emlékszik vissza az első hetekre?

– Eleinte nagyon rossz volt, az első 
hónapot végigsírtam. Nagyon furcsa 
volt a kollégák hozzáállása: egyáltalán 
nem örültek, hogy mi ketten Szolnok-
ról ide kerültünk. Ők azt szerették vol-
na, ha közülük valakit kineveznek és ezt 
igencsak éreztették is velünk. Ez eleinte 
nagyon rosszul esett nekem. Emellett 
Szolnokon ahhoz voltam hozzászokva, 
hogy kölcsönösen segítettük egymást. 
Itt viszont nem volt jellemző ez a fajta 
kollegialitás. Ráadásul egészen 2007-ig 
nem a kórház területén belül rendeltem, 
ami csak fokozta a magamra hagyatott-
ság érzését. Ezért hónapokig a közlönyt 
bújtam és azt kerestem, van-e olyan 
hely, ahol mindkettőnk számára van 
állás. Ilyet nem találtam és csak nagyon 
sokára tudtam beilleszkedni.

– Mit gondol, könnyebbséget jelen-
tett az önök házasságában, hogy a férjé-
vel mindketten orvosként praktizáltak?

– Igen. Soha nem szóltunk abba 
bele, hogy a másik képzéseken, tovább-
képzéseken részt vegyen-e, vagy sem. 
Ha Zoltánt éjszakára sürgősen behív-
ták, soha nem volt egy rossz szavam 
sem. A lányunkat viszont befolyásolta 
ez. Ő azt mondta, nem lesz orvos, mert 
az apja folyton dolgozik.

– Megkérdezhetem, minek köszön-
hetően alakította úgy az életét, hogy 
egészen tavaly decemberig dolgozott?

– Az utóbbi 8-10 évben úgy érez-
tem, benne vagyok a szakmában, meg 
tudtam oldani a gondokat. Részben 
azért, mert sokáig magamra voltam 
utalva és sok mindennek utána kellett 
néznem, s ezt élvezettel csináltam. Oly-
annyira, hogy több mint 10 évig egyet-
len rendelési napot sem hagytam ki.

– Végül miért döntött úgy, hogy 2025 
decemberében befejezi az orvoslást?

– A környezetem, a munkatársaim 
számára plusz terhet jelentett, hogy 
már nem vagyok teljesen ép fizikailag 
és a jó érzésem azt diktálta, hogy ezt a 
helyzetet ne tartsam fenn tovább. Évek 
ótal gondolkodtam rajta, de mindig 
toltam a dátumot. 

– Mit gondol, a pályája kezdete 
óta mennyire és miben változott az 
egészségügy helyzete?

– Mindig előfordult, hogy nem 
tudtunk mindenkit ellátni egy rende-
lési idő alatt. Ehhez az is hozzájárult, 
hogy kevesebben lettünk, a kórházban 
pedig 2018 óta nincs mindennapos 
rendelés. Mindez persze nemcsak jász-
berényi, hanem országos probléma. 
Szerintem fontos lenne, hogy legalább 
a területileg hozzánk tartozó betegeket 
el tudjuk látni, de sohasem berzenked-
tem, ha Nagykáta környékéről, vagy a 

Tápió-mentéről bekéredzkedtek hoz-
zám. Úgy voltam vele, a beteg az beteg.

– Tavaly november végén vette át 
a Jászberényi Szent Erzsébet Kórház 
életműdíját, amihez ezúton is gra-
tulálunk! Kérem, ossza meg velünk, 
miként értesült arról, hogy ebben az 
elismerésben részesítik?

– Köszönöm szépen! Talán egy-két 
héttel az ünnepség előtt keresett meg ez-
zel a főigazgató asszony (dr. Besenyei Or-
solya – a szerk.) Nem számítottam erre az 
elismerésre, nagyon csodálkoztam.

– Jómagam pedig személyesen ta-
pasztaltam a váróteremben, hogy az 
utolsó munkanapján milyen sok kollé-
gája köszöntötte önt.

– Felvonulás volt (mosolyog). Jól 
esett nagyon, nem gondoltam volna. Az 
egyik asszisztensem kérdezte tőlem, végre 
elhiszem-e, hogy szerettek? Én pedig erre 
csak azt válaszoltam: Ugyan, csak végez-
tem a dolgom! Ami még nagyon megin-
dító volt számomra, hogy – a jelek szerint 
csak elterjedt a híre, hogy 2026-tól nem 
dolgozom – több beteg is jött hozzám és 
azt mondta, most nincs panaszuk, csak 
jöttek megköszönni a melanómájuknak 
a korai diagnózisát és hogy ennek kö-
szönhetően még mindig élnek…

– Így, január elején mit gondol, 
mi fog önnek a legjobban hiányozni a 
kórházból?

– Leginkább a betegekkel való foglal-
kozás, a munka. Nekem még mindig a 
különböző kórképek járnak az agyamban.

– No, és mire szeretné fordítani az 
így felszabadult időt?

– Azt még nem tudom megmonda-
ni. Nagyon szeretném elkerülni, hogy 
depressziós legyek. Persze egy jó sza-
badságnak régen is örült az ember, de 
azt nem tudtam elképzelni, hogy jóval 
hamarabb visszavonuljak. Ha kíván-
hatnék magamnak valamit, akkor az az 
lenne, hogy ne épüljek le hirtelen fizi-
kailag vagy szellemileg.

– Végezetül üzenne valamit az ol-
vasóinknak?

– Olyan szakmát soha ne válasszanak, 
amit nem szeretnek! A másik tanácsom 
pedig, hogy egy orvos ne legyen lusta!

� Budai Levente

Nyugdíjasok karácsonya
A Déryné Nyugdíjas Klub Advent 
negyedik hétvégéjén tartotta évzáró, 
karácsonyi rendezvényét, melyen ott 
volt városunk polgármestere, Budai 
Lóránt is. Néhány nappal korábban 
a Nagyné Marika által vezetett nyug-
díjasok – ahogy tavaly, úgy idén is – 
jótékonykodtak.

Mert örök igazság, hogy akinek keve-
sebb van, az sokkal inkább ad, mint 
az, akinek sok van. Így vannak ezzel a 
Déryné Nyugdíjas Klub tagjai is, akik 
egy gyermekét egyedül nevelő édes-
apát és 6. osztályos fiát látták vendé-
gül karácsony előtt. A közvetlen be-
szélgetés során üdítő és sütemények is 
az asztalra kerültek, s a klub nevében 
Nagyné Marika adta át ajándékaikat 

az édesapának és fiának. Mindket-
ten kaptak külön-külön csomagot és 
olyat is, amelyben a karácsonyi asz-
talra, illetve a karácsonyfa alá valót 
találhattak.

Mert adni jobb, mint kapni! Ez 
lehet a mottója a Jászberényi Déryné 
Nyugdíjas Klubnak is, melynek tagjai 
összetartó közösséget alkotnak. Segítik 
egymást, s a 2025-ös év során is számos 
alkalommal tartottak közös rendezvé-
nyeket, de kirándultak is. Várhatóan  
idén sem fognak unatkozni, mert ter-
veik szerint 2026-ban is számos közös 
programot bonyolítanak majd le. 

Olvasóink nevében is azt kívánjuk 
nekik, hogy jó szokásaikat tartsák meg 
sokáig, s élvezzék az együtt töltött na-
pokat! 
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Óévbúcsúztató sportnap
A sok éves hagyománynak megfelelő-
en december 29-én az önkormányzat 
Sport Munkacsoportja 2025-ben is 
megrendezte az Óévbúcsúztató sport-
napot a Bercsényi Játékcsarnokban. 
Délelőtt az önkormányzat, a pedagó-
gusok, a vállalkozók és a tűzoltók kis-
pályás csapatai mérték össze erejüket, 
majd délután az általános iskolások és 
a családok versenyét rendezték meg. 
Természetesen most sem maradhatott 
el a Legek versengése és a napot záró 
tombolasorsolás sem.

Nagy iram és szép megoldások egész 
sora tette izgalmassá a délelőtti futball-
tornát, ahol a vállalkozók és az önkor-
mányzat csapat versengett egymással 
az első helyért. Az egymás elleni talál-
kozójuk nagy küzdelemben döntetlen 
eredménnyel ért véget, s ez a vállalko-
zóknak kedvezett, ők végeztek az első 
helyen. A harmadik a pedagógusok 
csapata lett, míg a jól küzdő tűzoltók-
nak ezúttal a negyedik hely jutott.

Délután négy általános iskolás csa-
pat vetélkedőjével folytatódott a prog-
ram. Kérdezhetnék: Miért nem hat 
csapat küzdött egymással a helyezé-
sekért? Nos, a választ nem tudjuk, de 
két iskola a téli szünetben sem tudott 
egy csapatra való gyermeket csatasor-
ba állítani… Ez pedrsze nem zavarta 
a megjelent együtteseket, melyek min-
den versenyszámban nagy küzdelmet 
vívtak egymással a helyezésekért. Az 
eredmények összesítése után kiderült, 
hogy a gyorsasági és ügyességi felada-
tokat a hazai pályán versenyző ber-
csényisek teljesítették a legjobban. A 
második helyet a Nagyboldog, a har-
madikat pedig a Szent István Sportis-
kola szerezte meg. Épphogy lemaradt 

a képzeletbeli dobogóról a Lehel Vezér 
Gimnázium csapata.

A családok számára hét állomá-
sos versenyt hirdettek a szervezők. A 
tavalyinál kettővel több, összesen 23 
családi team vett részt a versengésben. 
Jó hangulatban zajlott a feladatok tel-
jesítése, s a felnőttek és a gyermekek 
is nagyon jól érezték magukat. No, 
és pont ez volt a lényeg, nem pedig 
a helyezés. Ennek szellemében tel-
jesítették a feladatokat a három fős 
családi csapatok. A verseny végén ki-
derült, hogy a Nagy család volt összes-
ségében a leggyorsabb és legügyesebb. 
Második helyen a Kékesi-Lakatos, a 
harmadikon pedig a Szerencsi család 
végzett. Ők hárman egy kicsivel na-
gyobb ajándékcsomagot kaptak, mint 
a többiek, de senki sem ment haza 
üres kézzel.

A családi vetélkedő után a leggyor-
sabb, a legügyesebb és a legerősebb 
résztvevőt keresték és meg is találták a 
szervezők. 

Az eredmények:
Leggyorsabb leány, illetve fiú: Litkei 
Zóra – ifj. Szerencsi József
Leggyorsabb nő, illetve férfi: Szabó Be-
áta – Szerencsi József
Legügyesebb leány, illetve fiú: Szuromi 
Lea – Kékesi Kende
Legügyesebb nő, illetve férfi: Szabó Be-
áta – Ilonka Zoltán
Legerősebb nő, illetve férfi: Szöllősi 
Boglárka – Kiss Attila

A versenyek zárásaként pedig ezúttal 
is megtartották a hagyományos tombo-
lasorsolást, ahol nagyon sok nyereményt 
sorsoltak ki. A sportnap legnagyobb 
eredménye pedig az volt, hogy a részt-
vevők a jövő évi találkozás reményében 
búcsúztatták a 2025-ös esztendőt.

Kerekesek mókás szilvesztere a Hajtában
Legyen bármilyen is az időjárás az év 
utolsó napján, szilveszter délelőttjén, 
közös kerekezés keretében búcsúztat-
ják az óévet és üdvözlik a beköszöntő 
újat a Jbike Team kerékpárosai.

A kerékpáros közösség hagyománya 
szerint, idén is a csapat támogatója, a 
JBike Center Kerékpárszervíz előtt ve-
rődött össze a társaság. Ezúttal ugyan 
mindenféle okok miatt jónéhányan 
hiányoztak, de a megjelentek lelkesen 
pakolták az ez alkalomra készült névre 
szóló rajtszámaikat a bringákra. Nem 
éppen kerékpárosbarát arcát mutatta e 
napon az időjárás, ami egy téli napon 
természetesen természetes. Igen erős, 
metsző északi szél próbálta hűteni a lel-
kesedést, de esélye sem volt rá. Bár már 
az utcasarkon defektet kellett szerelni, 
mindenki poénkodva toporogta végig a 
kényszerpihenőt.

A szilveszteri kerekezés célpontja, 
az esztendő egészében remekül teker-
hető útvonalakat kínáló Hajta mocsár, 
ebben az esetben annak madármeg-
figyelő kilátótornya volt. Odakint a 
pusztában a szél nem kegyelmezett, a 
toronyban fent fázósan kuporogtak 

a srácok, mígnem valaki felfedezte, 
hogy sajnos a nyár óta kiszáradt tóka 
medrében, a nád takarásában barátsá-
gosabbak a körülmények. Így aztán a 
száraz tó partján pukkantak a pezsgők, 
koccantak az ivó alkalmatosságok az 
eredményekben gazdag új évre. Az új 
esztendő terveihez pedig malacra is 
szükség van hiszen, a hiedelem szerint 
előtúrhatja a szerencsét. Éppen ezért a 
banda hazafelé mentében útba ejtette 

a kerekudvari karámot, hogy annak 
vaddisznó lakóival fényképezkedjen, a 
népi áldás érdekében. 

Szükség is lesz rá hiszen 2026-ban 
újra hegyikerékpár maraton versenyso-
rozat indul hazánk hegységeiben, ahol 
a srácok szeretnének megméretni ma-
gukat. ( és bizonyosan lesz ezek között 
olyan esemény, melynek végén majd 
úgy néznek ki, mint a sárban fentergett 
disznók… )� duka

Rekordszámú rajz érkezett a Sütőház pályázatára
A Sütőház Kft. által szervezett „Ál-
maim Péksége” rajzpályázat kiemel-
kedően sikeres volt! A 2025 novem-
bere végén, december elején lezajlott 
kezdeményezés minden várakozást 
felülmúlt: 22 intézményből összesen 
366 alkotás érkezett be, ami példát-
lan aktivitást jelzett a térség óvodásai 
és kisiskolásai részéről.

Az óvodások és kisiskolások bármilyen 
kézműves technikával (ceruza, zsír-
kréta, vízfesték, tempera) készíthettek 
rajzokat, megálmodva milyen is lenne 
szerintük, a világ legmenőbb péksége. 
Lehetett ez űrbéli bolt, víz alatti sütö-
de, az elképzeléseknek csak a fantázia 
szabhatott határt.

A Sütőház Kft. számára a „Álma-
im Péksége” pályázat kiemelt társa-
dalmi ügy volt, azzal a céllal, hogy 
lehetőséget biztosítsanak a régió óvo-
dásainak és kisiskolásainak a kreatív 
önkifejezésre, miközben erősítik a 
helyi közösségeket. A beérkezett 366 
pályamű és a több ezer online szava-
zat bizonyítja, hogy a helyi családok 
és intézmények nyitottak voltak a 
közös értékteremtésre. A Sütőház 
Kft. hisz abban, hogy a minőségi 
pékáru a közösségi élmények alapja, 
s ezt szimbolizálja a nyertes osztály-
nak felajánlott közös reggeli is. Ezzel 
a kezdeményezéssel szerették volna 
megköszönni a pedagógusok áldoza-

tos munkáját és a szülők támogatását, 
miközben a gyerekeknek egy felejthe-
tetlen sikerélményt adtak.
A zsűri díjazottjai és a nyere-
mények:
A legkreatívabb rajz: Molnár Csaba 
– Szent György Katolikus Óvoda, Ál-
talános Iskola és Alapfokú Művészeti 
Iskola, Jászalsószentgyörgy 4. osztály - 
Sütőház ajándékcsomag
A legjobb iskolás rajz: Kalmár Bel-
la – Szent Gellért Katolikus Általános 
Iskola és Óvoda, Heves 3. A osztály - 
Sütőház ajándékcsomag 

A legjobb óvodás rajz: Banya Ale-
xandra Dominika Jászkiséri Városi 
Óvoda Kossuth Téri Óvoda Bocskai 
Úti Óvoda, Süni Csoport 5 éves
A közönség szavazatai alapján a leg-
több like-ot gyűjtő rajzok:
Lencse Máté 939 szavazat Szent Gellért 
Katolikus Általános Iskola és Óvoda, 
Heves 1. osztály
Horti Dominik 681 szavazat Szivár-
vány Óvoda, Vadrózsa csoport, Jászbe-
rény 5,5 éves

� (a Sütőház Kft. sajtóközleménye 
alapján)

A legkreatívabb pályázó díját Molnár Csaba kapta

Állatok karácsonya a református óvodában
Advent a várakozás, az elcsendesedés 
és az ajándékozó szeretet ideje. A Re-
formátus Egyházközség Gólya Óvo-
dája és Bölcsődéje számára ez az idő-
szak nem csupán a karácsonyra való 
készülést jelenti, hanem évek óta egy 
különleges hagyományt is: intézmé-
nyünk közössége ilyenkor megaján-
dékozza a jászberényi állatkert lakóit.

A szülők által felajánlott zöldségfélék, 
gyümölcsök és magvak nem csupán 
táplálékot jelentenek az állatok szá-
mára, hanem egy mélyebb üzenetet is 
hordoznak. Gyermekeink számára kéz-
zelfoghatóvá válik az adakozás öröme, a 
gondoskodás fontossága és a felelősség-
vállalás a teremtett világ iránt.

Keresztény nevelési szemléletünk alap-
ja az a bibliai tanítás, hogy az ember sáfár-
ként kapta a teremtett világot. Nem birto-
koljuk, hanem ránk bízatott – hogy óvjuk, 

gondozzuk és felelősséggel éljünk benne. 
Amikor a gyermekek saját kezükkel adják 
át az ajándékokat, megtapasztalják, mit je-
lent figyelni a másik szükségleteire, legyen 
az ember vagy állat. Ez a hagyomány segíti 
őket abban, hogy az adventi időszakot ne 
csupán az ajándékok várásával, hanem az 
ajándékozás lelkületével éljék meg. Meg-
tanulják, hogy a szeretet cselekvő, hogy az 
igazi öröm gyakran a másik javát szolgáló 
tettekben születik meg.

Hálásak vagyunk a szülőknek, akik 
évről évre örömmel csatlakoznak ehhez 
a kezdeményezéshez, és példát mutat-
nak gyermekeiknek az összefogásról és 
a felelős gondoskodásról. Közösségünk 
számára ez az alkalom megerősítést ad 
abban, hogy a hitre nevelés nem csu-
pán szavakban, hanem megélt, min-
dennapi cselekedetekben válik valóssá.

Bízunk benne, hogy ezek az élmé-
nyek hosszú távon is nyomot hagynak 
a gyermekek szívében, és hozzájárulnak 
ahhoz, hogy empatikus, felelősségtel-
jes, szeretetre nyitott emberekké válja-
nak – akik készek észre venni, hogy hol 
tudnak segítő kezet nyújtani. 

Intézményünk szoros kapcsolatot 
ápol a Jászberényi Állat és Növénykert-
tel. Minden évben bérletet vásárolunk, 
hogy a gyermekek közvetlen tapasz-
talatok útján ismerkedhessenek meg 
az állatokkal és a növényekkel. Zöld 
óvoda, Állatbarát óvoda és Madárbarát 
óvodaként elhivatottak vagyunk a ter-
mészet és az állatvédelem iránt. Elköte-
lezettségünk, abban is megmutatkozik, 
hogy több éve fogadjuk örökbe Tóbiást 
a gólyát és Konrádot a pápaszemes kaj-
mánt a Jászberényi állatkertből, ezzel is 
támogatva a Jászberényi Állat és Nö-
vénykert működését. 

Hisszük, hogy ezek az alkalmak 
megerősítik gyermekeinkben azt az ér-
tékrendet, amely a szereteten, az oda-
figyelésen és a teremtett világ iránti 
tiszteleten alapul. Advent üzenetét így 
nemcsak várjuk, hanem meg is éljük: 
cselekvő szeretettel, közösségben, Isten 
iránti hálával.

„Minden, amit csak akartok, hogy 
az emberek veletek tegyenek, ti is úgy 
tegyetek velük.” (Máté 7,12)

� Kovács Andrea főigazgató

Kegyeleti hirdetések feladása:
szerkesztőségünkben csütörtökönként 

e-mailben: berenyiujsag@gmail.com

telefonon: 06-30/651-1098

Jeles napok
január 8. – a világirodalom napja
A világirodalom napja  lehetőséget nyújt 
arra, hogy megemlékezzünk a legna-
gyobb irodalmi alkotásokról, szerzőkről 
és a könyvek világra gyakorolt hatásáról. 
Ez a nap inspiráló alkalom, hogy elme-
rüljünk a különböző kultúrák történe-
teiben és irodalmi kincseiben. A világ-
irodalom napján világszerte rendeznek 
felolvasásokat, könyvklub-találkozókat 
és különböző irodalmi eseményeket. 

január 21. – a vallások világnapja
A vallások világnapját több mint hét évti-
zede ünnepeljük. A világnap célja, hogy a 
vallások közötti párbeszéd esteleges elaka-
dását feloldja, ezzel is támogatva a külön-
böző világnézetekhez kapcsolódó negatív 
sztereotípiák és az előítéletes megkülön-
böztetések elleni küzdelmet. Minden év 
januárjának harmadik vasárnapján em-
lékeznek meg a jeles napjáról számos or-
szágban, számos közösségben a vallási sok-
színűség békés és elfogadó ünnepeként.
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Egészségügyi ügyeletek
Gyógyszertárak

mb. főszerkesztő: Szántai Tibor
Telefon: 06-20/283-7930, e-mail: esztibor@gmail.com

Munkatárs: Demeter Gábor  |  Tördelés: Boommédia Kft.
Szerkesztőség: Jászberény, Bercsényi út 1/A. (Ifjúsági Ház), 

E-mail: berenyiujsag@gmail.com  |  Hirdetések: 06-30/651-1098
Lakossági hirdetések felvétele az újságba e-mailben és telefonon a megjelenés hetében 
hétfőn 16 óráig, személyesen szerkesztőségünkben csütörtökönként 8 és 16 óra között. 

A hirdetések képi- és szöveges tartalmáért a hirdető felelős!
Kiadó: Jászberényi V. V. Nonprofit Zrt. Felelős kiadó: Horgosi Zsolt vezérigazgató

Nyomda: Délkelet-Press Szolgáltató Kft., Békéscsaba
Terjesztés:Tuti-Peso Kft. Tel.: 06-57/501-480
Megjelenik kéthetente 11.500 példányban.

jan. 8. csütörtök
Thököly Gyógyszertár
Jb., Thököly u. 13.
Tel.: 405-667
jan. 9. péntek
Szentháromság Patika
Jb., Lehel vezér tér 10.
Tel.: 502-635
jan. 10. szombat
Thököly Gyógyszertár
jan. 11. vasárnap
PatikaPlus (Tesco)
Tel.: 506-930
jan. 12. hétfő
Kossuth Gyógyszertár
Jb., Kossuth L. u. 82. 
Tel.: 411-358
jan. 13. kedd
Mérleg Gyógyszertár 
Jb., Bercsényi út 10. 
Tel.: 410-834

jan. 14. szerda
PatikaPlus (Tesco)
jan. 15. csütörtök
Thököly Gyógyszertár
jan. 16. péntek
Thököly gyógyszertár
jan. 17. szombat
Mérleg Gyógyszertár
jan. 18. vasárnap
Mérleg gyógyszertár
jan. 19. hétfő
Szentháromság Patika
jan. 20. kedd
Kossuth Gyógyszertár
jan. 21. szerda
Mérleg Gyógyszertár
jan. 22. csütörtök
PatikaPlus (Tesco)
jan. 23. péntek
Thököly Gyógyszertár

Orvosi ügyelet 
Az ügyeleti alapellátást 
2023. szeptember 1-jével 
kezdődően vármegyénk-
ben az Országos Mentő-
szolgálat biztosítja.

Háziorvosi ügyeleti telefon-
szám: 1830

Jászberény felnőtt-gyer-
mek vegyes ügyelet: Jászbe-
rényi Szent Erzsébet Kórház 
Sürgősségi Osztály (5100 
Jb., Szelei út 2.)
hétköznap 16.00 – 22.00
szombat, vasárnap és ünnep-
napokon 8.00 – 14.00

Sürgősségi ügyeleti vagy 
mentőellátás
Központi ügyeleti telefon-
szám: 1830
hétköznap 22.00 – 8.00
szombat, vasárnap és ünnep
napokon 14.00 – 8.00

01. 09.  PÉNTEK� -5°C | -13°C

01. 11.  VASÁRNAP� -3°C | -7°C

01. 13.  KEDD� -4°C | -14°C

01. 10.  SZOMBAT� -5°C | - 8°C

01. 12.  HÉTFŐ� -4°C | -11°C

01. 14.  SZERDA� -4°C | -10°C

01. 08.  
CSÜTÖRTÖK

Forrás: idokep.hu

-1°C | -8°C

Tisztelt Olvasóink! 
A Jászkürt Újság következő lapszáma 

január 22-én jelenik meg. 
Friss híreinket, cikkeinket a jku.hu weboldalon és a Berény Café – 

Jászkürt Újság Facebook oldalunkon továbbra is megtalálják!

Közérdekű telefonszámok
J.V.V. Nonprofit Zrt. 24 órás városüzemeltetési ügyelet: 06-57/411-933; 
Ebrendészeti telep: 06-20/506-0691; Magyar Közút hibabejelentő  
központi szám: 06-56/819-440; Gázszivárgás és üzemzavar bejelentése:  
06-80/300-300; Áramszolgáltató hibabejelentő: 06-80/42-43-44; Köz
világítás hibabejelentő munkaidőben: 06-57/505-748; Közvilágítás kar-
bantartás 24 órás ügyfélszolgálat: 06-57/657-951; T.R.V. Zrt. szenny-
víz ágazat 24 órás: 06-70/450-8695; T.R.V. Zrt. vízágazat központi  
telefonszám: T.R.V. Zrt. műszaki hibabejelentő ingyenesen hívható  
telefonszáma: 06-80/205-157; T.R.V. Zrt. telefonos ügyfélszolgáltatás  
ügyfélfogadási időben: Ügyfélfogadási idő: hétfőn, kedden 8-15, szerdán  
12-18 óra között. Elérhetőségeink a vizcenter.hu ill. a trvzrt.hu  
honlapján találhatók.; Hulladékszállítás, szelektív hulladékgyűjtő  
szigetekkel kapcsolatos bejelentések: 06-57/411-933, 06-57/411-643;  
Mezei Őrszolgálat: 06-30/335-1039; Közterület-felügyelet: 06-57/505-752;  
Hulladékdíj számlázás: 06-1/776-7777; Hulladékszállítás: 06-57/411-933; 
Szennyvíz szippantás: 06-20/917-2170 (Lázár és Neje Kft.).

JKSE: nyert helyzetből veszítettek
A férfi kosárlabda NB I/B piros cso-
portjában már január 3-án folytató-
dott a bajnokság alapszakasza. A 14. 
fordulóban a JKSE a Vasas Akadémia 
otthonában lépett pályára. A rendes 
játékidő végén és az első hosszabbí-
tás hajrájában is a mieink kezében 
volt a győzelem, de hibáztunk, s ezt 
a hazaiak kihasználták.

A 2025/2026-os bajnokság első fordu-
lójában nagyszerű győzelemmel nyitot-
tak kosarasaink hazai pályán a Vasas 
Akadémia ellen. Ezt szerették volna ja-
nuár 3-án megismételni, immáron ide-
genben. Volt is esély rá, nem is kevés, 
de a végén mégis üres kézzel térhettek 
haza kosarasaink.

A négyszer 10 percben végig szo-
ros volt a találkozó állása, nagyobb kü-
lönbséggel egyik csapat sem tudott el-
húzni a másiktól. Az első negyed után 
nálunk volt az előny, majd a félidőben 
már a hazaiak vezettek. Harminc perc-
nyi játék után pedig döntetlenre állt a 
mérkőzés és a záró 10 perc sem hozott 
döntést. Pedig ebben 20 másodperccel 
a vége előtt még 3 pont volt az elő-
nyünk (68-71). Hogy miért nem faul-
toltunk, hogy csak két büntetőt dob-
hassanak a hazaiak, az titok. Ahogy az 
is, hogy 8 másodperccel  a vége előtt 
miért kellett egy távoli dobásnál sza-
bálytalankodni, hogy hármat dobhas-
sanak a hazaiak. Természetesen mind-
három büntető a helyére került, s így 
71-71 után jöhetett a hosszabbítás.  

Az első öt perc hajrájához érve 75-79-
re vezettek a mieink, de míg a hazaiak 
két támadást is duplával tudtak befe-
jezni, addig mi kétszer is dobást hi-
báztunk. Azaz, 79-79 után jöhetett a 
második hosszabbítás, melynek végét 

már a hazaiak bírták jobban, és végül 
ők nyerték a találkozót (94-89).

Egy nagyon fontos találkozót ve-
szítettek el Szarvas Gábor fiai, melyet 
már-már megnyertnek érezhettünk. 
Hiába volt ismét Kinney emberfeletti 
teljesítménye (40 pont), mert a trip-
láink ezúttal se ültek. Harminckilenc 
próbálkozásból csak 9 alkalommal sze-
reztünk 3 pontot. A rendes játékidő és 
az első hosszabbítás végén pedig olyan 
hibákat követtünk el, amit a hazaiak 
kihasználtak. 

Vasas Akadémia – Jászberényi KSE 
94-89 (15-19, 23-16, 16-19, 17-17, 
8-8, 15-10) – kétszeri hosszabbítás után

A 14. forduló után a fótiak állnak 
az élen (12 gy, 2 v), a nyíregyháziak (10 
gy, 3 v) és a PVSK-VEOLIA valamint 

az Újbuda MAFC (9 gy, 5 v) előtt. A 
középmezőny nagyon sűrű, a JKSE 6 
győzelemmel és 8 vereséggel jelenleg a 
14 csapatos mezőny 11. helyén áll.

A 15. fordulóban azt a listavezető 
fóti csapatot fogadják kosarasaink, aki-
ket idegenben az ősszel legyőztek. Nagy 
szükség lenne egy hasonló eredményre 
most is, de az éllovas ellen nagyon ne-
héz mérkőzésre számíthatunk. 

15. forduló – január 10.
17:00: JKSE – Phoenix-MT Fót
Bercsényi Játékcsarnok

Elmaradt mérkőzések után jön a folytatás
Nem volt szerencséje a 2025-ös esz-
tendő lezárásával a Tehetség SE NB 
II-es női futsal csapatának és az An-
dersen Ligában szereplő Lehel HC 
csapatának sem. Mindkét együtte-
sünk évzáró találkozója ugyanis el-
maradt, mert a vendégcsapatok nem 
utaztak el Jászberénybe. A bajnoki 
pontokat megkapták csapataink, 
így a szezon első felét mindkét gárda 
az élmezőnyben zárta. 

Női futsal NB II Keleti cso-
port

Kilenc csapattal kezdődött a 
2025/2026-os szezon, de a bajnok-
ság 2026-os folytatásában a B- Kerép 
Nyírbátori SC kizárása miatt már csak 
nyolc csapat küzd a helyezésekért. A 
bajnokság első felét három 12 pontos 
csapat zárta az élen, de az egriek 6, a 
salgótarjániak 5 mérkőzésből szerezték 
a 12 pontjukat, míg a Tehetség SE négy 
találkozóját megnyerve, a vesztett pon-
tok alapján a legjobban áll. 

A női futsal NB II Keleti csoportjá-
nak állása: 

1. Salgótarjáni VSE � (34-13) 12 
2. Tehetség SE � (26-14) 12 
3. Eger SE II-Tiszafüred � (31-20) 12
4. Nyírség FC � (21-27) 9
5. DVTK-VÉNUSZ � (19-19) 6
6. DIRNER-SILAND Futsal �(24-27) 6
7. Újfehértói Sportklub � (3-17) 3
8. Hatvani SZSE � (13-24) 3

A B-Kerép Nyírbátori SC-t kizár-
ták a bajokságból.

A góllövőlistát 10 találattal a salgó-
tarjáni Bujtár-Bokor Berill és a Tehet-
ség SE játékosa, Turza Melitta vezeti. 
Mögöttük négyen szereztek 9 gólt, köz-
tük Ádám Réka Roberta is, aki a Tehet-
ség SE másik gólvágója.

A bajnokság 2026. január 16-án 
folytatódik, amikor a Tehetség SE ide-
genben, a listavezető Salgótarjáni VSE 
ellen játszik rangadót.

Az együttes idei első, hazai bajnoki 
mérkőzése január 23-án lesz, amikor 
a Bercsényi Játékcsarnokban lányaink 

a DIRNER-SILAD Futsal csapatát fo-
gadják.

január 23. – péntek 
19:45: Tehetség SE – DIRNER-

SILAND Futsal
Bercsényi Játékcsarnok

Jégkorong Andersen Liga 
Elmaradt a Lehel HC decem-

ber 20-ra kisorsolt hazai találkozója a 
DUE-Worm Angels ellen, mert a ven-
dégcsapat nem jött el a mérkőzést leját-
szani. A 3 pontot 5-0-s gólkülönbség-
gel a mieink kapták, ám így elmaradt 
az év végi, jótékonysági maci dobálás 
is, amelyre az első hazai gólt követően 
került volna sor. Az összegyűjtött plüss-
állatokat ezúttal ajándékba vitték volna 
hokisaink, de ez most késni fog, mert 
az idei első találkozón kerül erre sor.  
A bajnokság idei első játéknapján a mi-
eink nem léptek jégre, a szegediek elle-
ni hazai mérkőzést majd február 18-án 
rendezik.
Az Andersen Liga állása:

1. UNI Győr ETO HC �(108-33) 35
2. MAC-Budapest AHC � (79-43) 32 
3. Lehel HC � (77-41) 30
4. DEAC JA � (54-38) 27
5. Vasas SC � (75-57) 24
6. DAB-ASP � (68-80) 23
7. G. P. Stilaxx Szeged � (74-67) 21
8. FTC-Telekom � (58-80) 19
9. HKB � (55-97) 12

10. Sportországi Cápák � (50-82) 10
11. DUE-Worm Angels � (45-93) 8
12. Egerszegi Titánok � (53-85) 5

A Lehel HC, a DEAC JA, az FTC-
Telekom és a Goodwill Pharma Stilaxx 
Szeged 13 mérkőzést, a többi csapat 
már 14 találkozót játszott. 

A Lehel HC az új esztendőben 
első bajnoki mérkőzésén január 10-
én, az FTC-Telekom vendégeként 
lép pályára. A következő játéknapon 
is idegenben szerepel az együttes. Ja-
nuár 17-én a MAC Budapest AHC 
fogadja a mieinket. Idei első hazai 
bajnoki mérkőzésén, január 24-én, a 
Sportországi Cápákat fogadja majd a 
Lehel HC.  

Kultúra. Érték. Közösség.
A MAGYAR KULTÚRA NAPJA Jászberényben

január 22. csütörtök 

18:00 Litkei József (1924-1988) festő- és iparművész kiállítása
Válogatás a Hamza Múzeum és a Jász Múzeum gyűjteményéből
A kiállítást megnyitja: Farkas Edit, a Hamza Múzeum igazgatója

Közreműködik: Szaniszló Richárd duó
Helyszín: Lehel Film-Színház (Fürdő u. 3.)

A belépés díjtalan.

Magyar filmest a Lehel Film-Színházban
17:30 Magyar menyegző - Premier!
magyar romantikus-zenés-táncos film

Rendező: Káel Csaba
Belépő: 1 950 Ft, kedvezményes: 1 600 Ft

19:30 A Torinói ló 
magyar-francia-német-svájci filmdráma Tarr Béla emlékére
A film írója, a Nobel-díjjal elismert Krasznahorkai László 

Rendezte: Tarr Béla és Hranitzky Ágnes
A belépés díjtalan.


